

ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ГОРСКО СТОПАНСТВО И ДЪРВООБРАБОТВАНЕ „НИКОЛАЙ ХАЙТОВ“ - ВАРНА
Вх. № <i>ДВ-05-449</i>
Получено на <i>27.06.2016г.</i>

**ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ГОРСКО СТОПАНСТВО И
ДЪРВООБРАБОТВАНЕ „НИКОЛАЙ ХАЙТОВ“ ГРАД ВАРНА**

ПРОТОКОЛ

**ОТ ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ПГГСД
„НИКОЛАЙ ХАЙТОВ“**

Днес, 30.11.2016г. от 18:00 часа в ПГГСД „Николай Хайтов“ гр. Варна се проведе събрание с членовете на обществен съвет към ПГГСД „Николай Хайтов“. За събранието бяха поканени освен членовете на обществения съвет, тримата резервни членове, един представител на училищното настоятелство, предложен от председателя, трима представители на ученическия съвет.

На заседанието присъстваха:
инж. Мария Георгиева – директор
Мая Рогашка – ЗДУД
Зорница Тодорова – член на ОС
Атанас Атанасов – член на ОС;
Антоанета Димова – член на ОС;

Резерви:

Меглена Желязкова
Г-жа Галина Янчева

На заседанието нямаше представител на общината. Предварително получихме писмо, в което ни информират, че г-жа Пламена Ефтимова от дирекция ОМД ще бъде извън страната. Не присъства и представител на работодателите, който не е подаден все още от областния управител. Г-н Атанас Георгиев – представител на родителите от квотата на резервните членове, също отсъства по здравословни причини.

За секретар на заседанието беше определен със заповед на директора г-жа Стефка Стойкова.

Събранието се водеше под ръководството на инж. Мария Георгиева – директор на гимназията, а за секретар – протоколчик беше определена Мая Рогашка – ЗДУД.

В началото на събранието г-жа Георгиева приветства родителите и събщи, че по закон няма право да ръководи заседанието, но като за първо такова си позволява да въведе родителите и членовете на обществения съвет в училищната общност, да им представи правилника за създаването, дейността и устройването на обществените съвети към детските градини и училища.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Запознаване със задълженията на обществения съвет.
2. Съобщения.

Като въведение директорът припомни на присъстващите, че след проведено събрание на 27.06.2016г. беше сформиран обществен съвет към гимназията. Правилникът за създаването, дейността и устройването на обществените съвети излезе през месец септември 2016г., и е в изпълнение на чл. 270 от ЗПУО. По отношение на неговото създаване всичко в гимназията е изпълнено. Издадени са заповеди за определяне на представителите, за технически изпълнител, изготвят се протоколи, родителите – членове на ОС са подали декларации, изисквани по правилника за това, че не са осъждани и не са в трудово-правни отношения с училището. На сайта на гимназията има бутон Обществен съвет, където се качва всичката информация, свързана с дейностите му.

С представянето на задълженията на обществения съвет, инж. Георгиева даде редица разяснения по отношение на качеството на професионалното образование, външното оценяване, приема след седми клас, бюджета на училището и др. Обърна внимание, че гимназията има добра финансова политика и в годините средствата са били правилно разходвани. Обърна се внимание на присъстващите, че съгласуването на учебния план, което също е към задълженията на обществения съвет, през тази година няма да може да се осъществи, тъй като учебната година вече е стартирала, но от следващата, ще разчитаме на това.

Освен задълженията на обществения съвет, инж. Георгиева запозна присъстващите с реда за свикване на ОС, начина на работа, изискваната документация и др. Заяви, че ще предоставя финансов отчет за изпълнение бюджета на училището на всеки три месеца.

Г-жа Георгиева с гордост сподели, че в гимназията има много хубави и талантиливи деца. Сред учениците ни има участници в множество състезания и конкурси, проекти, носители на различни награди. Сред възпитаниците на гимназията обаче има и немалък дял деца със специални образователни потребности, от домове, от различни социални институции, ученици с тежко финансово, семейно положение. В гимназията е създадена политика за подпомагане на тези деца освен с внимание, грижа и отношение, и с финансови средства за купуване на карти за пътуване, плащане на общежития и др.

По т.2 от дневния ред г-жа Георгиева направи следните съобщения:

1. През месец декември предстои да се направи обсъждане на план – приема, на което е необходимо да присъства и Обществения съвет на заседание на педагогическия съвет;

2. От тази учебна година е въведена в гимназията (единствена във Варна) дуалната форма на обучение. Ученици от 11 „а“ клас са настанени в шест фирми. Три дни единадесетокласниците са в училище, а два дни на работа. Учениците се справят много добре, а отзвукът от работодателите е добър. Обратната връзка, която се получава от фирмите е, че учениците са ентузиазирани, мотивирани и проявяват отговорно отношение към поставените задачи.

3. Работи се по въпроса от следващата година дуалното обучение да се въведе от девети клас, а училището да се включи в българско-швейцарския проект „Домино“.

4. Предстои реализация на проекта за саниране на сградата и изграждане на професионален учебен център по НП „Региони в растеж“;
5. В навечерието на Коледните и новогодишни празници предстои да се проведе Коледен благотворителен базар, на който г-жа Георгиева покани Обществения съвет.

Поради изчерпване на дневния ред, събранието беше закрито.

Стефка Стойкова



Техническо лице съгл. заповед № РД – 08 – 413/7.11.2016г.

Зорница Тодорова



Председател на ОС